EGefForf

Instrukcja montazu stojacej szafy rack Getfort



EEefForf

Lista elementow

Nr  lloé¢ Element Nr 1los¢ Sruby i nakretki
1 1 Panel dolny H1 | 4 g M12*L70 Noga poziomujgca
M8*12 $ruba z tebkiem
R .
2 2 ama H2 | 16 @ szesciokatnym
3 1 Panel gérny H3 | 16 M8 nakretka
4 | 4 Szyna pozioma Ha | 48 M6*12 Sruba
5 4 Szyna pionowa H5 | 48 @ M6 koszyczek
6 2 Panel boczny H6 | 20 % M5x8 sruba samo gwintujaca
7|1 Drzwi przednie H7 | 4 | @& e, |Kotka
8 1 Drzwi tylne H8 | 4 K Ogranicznik panelu bocznego

00 A

2




EGefForf

Instrukcja montazu stojacej szafy rack Getfort

e

KROK 1 B “ 1

KROK 2

KROK 3

KROK 4

KROK 5

KROK 6




EGefForf

Uzyj $rub z tebkiem szesciokatnym M8 * 12
i nakretek M8 do potaczenia ram, goéry i dotu.

Uwaga A: Upewnij sie, Zze rama z zestawami
uziemiajgcymi znajduje sie po prawej stronie,
zestawy uziemiajqce znajdujq sie na dole
podczas montazu.

Uwaga B: Upewnij sie, Ze migjsce na
wentylator u goéry i wlot kabla u dotu jest
blisko tylnej strony.

Uzyj $rub samogwintujacych M5 * 8 do
montazu ogranicznikow na 4 stupkach ram.

Zainstaluj szyny poziome na ramie za pomoc3
wkretéw M6x12. Nastepnie zainstaluj szyny
pionowe na szynach poziomych.

Uwaga: Odlegtos¢ miedzy przednimi a tylnymi
szynami pionowymi mozna regulowac

w zaleznosci od gtebokosci instalowanego
urzqdzenia.




‘l GefFort

Zamontuj koétka w czterech naroznikach u dotu
za pomocg samogwintujacych srub M5 * 8.
Zamontuj nézki poziomujace M12 * L70 réwniez
w kazdym rogu.

Zainstaluj panele boczne, dopasuj wymiar
przekatnej szafek.

Uwaga: poniewaz szafki sq zdemontowane, po
montazu nalezy sprawdzi¢ i wyregulowac wymiar
przekqgtnej, upewnic sie, Ze przestrzen miedzy
drzwiami jest akceptowalna, drzwi moggq sie
dobrze otwierac i zamykac.

Zainstaluj drzwi przednie i tylne.

Umiesc¢ kotek drzwiowy w otworze dolnej czesci
ramy i ustaw drzwi przednie / tylne. Przymocuj
g6rna czes¢ przednich / tylnych drzwi

Za pomocy zawiasu sprezynowego w gornej
czesci ramy.

LT T

mARARA

Vanamam

X

27

s AET:

BhanAEBanE

52 8RB

Vizna

VA /4




